

天气寒冷蔬菜价格大幅上涨

三元一斤的都算便宜了



在城区一商场内,蔬菜的标价攀升。本报见习记者 田萌 摄

本报12月26日讯(记者 李榕 见习记者 田萌) 受降雪降温和“双节”的影响,12月26日,记者走访多家菜市场、超市了解到,蔬菜价格普遍看涨,其中白菜和西红柿涨价幅度最大,白菜价格由原先的6、7毛/斤涨到1.2元/斤,价格翻了一番。

“就买了几棵生菜和一小把韭菜就花了10块钱,搁平时也就五六块钱。”在东地中路便民市场,正在买菜的张先生说,连冬季最常吃的

大白菜都涨到1.2元/斤了。

而在天衢路上的多家超市和菜市场,记者了解到,大蒜的价格直逼10元/斤,丝瓜、香椿苗和芸豆等反季蔬菜的价格更是居高不下,市场上已经鲜有低于3元钱的青菜。

“这还没到真正降雪的时候,菜价就涨了这么多,如果持续雨雪天气,菜价还会出现上涨。”做餐饮行业的李女士告诉记者,冬季来吃饭的市民都爱点上几个蔬

菜,蔬菜的需求量较大,成本拉高了太多,“极端天气下菜价涨得厉害,我们都觉得压力大。”

在黑马批发市场经营多年的商贩王先生说,一旦下雪,进菜的价格就会上涨。其主要原因包括,入冬以后,蔬菜的种植成本增加,部分蔬菜进货量减少,另外,雨雪天气导致路面湿滑甚至结冰,增加了蔬菜运输的难度,成本大幅提升。“照这个趋势下去,估计菜价还会持续高涨一段时间。”

不到两月 853人煤气中毒

本报12月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 郭凌) 冬季是煤气中毒的高发期。12月26日,记者从德州市120急救调度指挥中心了解到,从11月1日至今,全市已有853人因煤气中毒向急救中心求救。据了解,没有参加集中供暖的农村区域,最容易发生煤气中毒事件,人群以老人和孩子居多。

德州市120急救调度指挥中心的相关工作人员提醒广大市民,在使用煤炉取暖时,一定要注意经常开窗;如果室内有异味,应该立即开窗通风。另外,取暖设施要经常进行检查,烟囱的位置要设置合理并及时清理,争取将煤气中毒的风险和危害降到最低。

齐河>>

116台燃煤锅炉完成升级

本报12月26日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 今年以来,齐河县把大气污染防治作为改善环境惠及民生的一项重要任务来抓,着力抓好“压煤、抑尘、控车、挖潜、增绿”五篇文章,确保全县大气环境质量得到持续改善,到2016年年底,实现环保目标PM2.5同比改善10%以上,PM10同比改善15%以上,让全县人民群众共享更多的蓝天白云繁星闪烁的天数。

该县积极引导企业燃煤锅炉使用“煤改气”、“煤改电”、环保燃料、集中供热等环保治理技术,截至目前,全县共119台燃煤锅炉中有116台已完成升级改造整治任务,其中拆除23台,71台完成清洁能源替代治理任务。

供电资讯

德州公司>> 台区停电同比下降3720台次

本报12月26日讯 截至12月7日,德州供电公司通过对大数据分析,有针对性的对台区停电、重过载和低电压开展改造和治理,台区停电较去年同期下降3720台次,平均停电时长从3.2小时降低至2.1小时。季节性重过载、低电压、台区停电突增得到了明显改善,重过载、轻空载和低电压

台区同比下降1.55%、9.31%和1.56%,供电可靠性得到有效提升。

下一步,该公司将加大对配网台区供电品质的关注,重点关注季节性高峰负荷用电和重大节日用电,有效减少台区停电、低电压、重过载、轻空载数量及占比,提升公司配网台区供电质量。(刘娟 王衍)

德州供电>> 开展冬季“四防”专项检查

本报12月26日讯 12月13日,德州供电公司组织所属供电所开展以“防火防爆、防寒防冻、防污闪、防小动物”为主要内容的安全隐患大排查,全面消除冬季安全隐患,提升安全生产水平,为保障电力设施可靠运行和春节保供电打下坚实基础。

据悉,该公司结合春节保

供电“百日大会战”活动,深入开展冬季“四防”活动彻底将各类安全隐患消除,全力保障辖区电网安全、平稳度冬,截至目前,累计检查配电室1580处,消除安全隐患30多处,有效提升了设备安全运行水平,为确保电网迎峰度冬打好坚实的基础。(李卫 厚宇)

12月20日,武城县供电公司组织对220千伏武广线进行雾霾特巡,确保该线路冬季供电安全。据悉,这是该公司对全县供电线路开展的“雾霾巡检”行动,目前共检查出隐患16项,均已整改完成。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄



雾霾巡检

临邑>>

治理农村用电安全隐患

本报12月26日讯 12月8日开始,国网临邑县供电公司组织专业技术人员到农村开展安全用电检查,全面治理冬季安全用电隐患,确保农户生活、生产安全用电。

该公司结合冬季农村用电特点和实际情况,全面加强农村安全用电管理,成立安全用电检查小组,明确任务、时间、职责,扎实有效地开展农村安全用电检查工作。一是全面排查供电辖区内公、专变台区的安全用电隐患;二是切实加强农网管理,加大农网日常巡护力度,做好配电和低压设备的检查工作,确保电网运行安全可靠;三是各村镇分发宣传手册,开展安全用电宣传活动。截至目前,该公司共检查用电农户550余户,发放各种宣传册5000余份,为农村冬季安全用电打下了坚实基础。

(王同舟)



进校园 保安全

霾天气造成老化设备漏电及爆裂等事故的发生。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄